



组别:D组
 对阵:英格兰 vs 乌拉圭
 比赛时间:20日 3:00
 比赛地点:圣保罗

面对老熟人

“炮牙苏”要像在英超一样“砍瓜切菜”

□据 新华社

巴西世界杯D组第二轮小组赛英格兰队与乌拉圭队之战将于20日在圣保罗伊塔盖拉球场进行。位于圣保罗市郊的这座新球场之前承办了本届比赛的开幕式和揭幕战,与此相比,英乌之战的分量丝毫不逊色,这两支队伍都曾夺得过世界杯冠军。

英乌两队退无可退

D组拥有3支曾夺得过世界杯冠军的球队,是名副其实的死亡之组。在该组的首轮比赛中,“三狮军团”英格兰队负于意大利队的结果在情理之中,乌拉圭队遭哥斯达黎加队逆转一役则令人大跌眼镜,成为小组赛首轮的大冷门之一。英格兰队和乌拉圭队直接碰撞,其结果意义重大。从积分上看,双方均无任何退路,但这并不意味着两队必须

在每分钟比赛里都刺刀见红,相反,谁更能沉得住气,谁就更有希望保住一线生机。

首战之所以负于哥斯达黎加队,乌拉圭队的锋线头号尖刀苏亚雷斯因膝伤缺席是重要原因。此外,曾经的高产射手卡瓦尼尚未进入状态,乌拉圭队中场人数有限且实力不足以串联前后场,均是导致进攻端哑火的原因。(乌拉圭队唯一进球是点球)

“欧洲中国队”:前景不妙

英格兰队被人称为“欧洲中国队”,虽在面对意大利人时展现了自己的实力,但英格兰队居然让意大利队的皮尔洛从容传球超过百次且成功率惊人,并拱手将中场控制权交给了意大利人。

今天的英格兰队对不起欧洲老牌劲旅这个称号。这支队伍是如此年轻,只有不到一半球员参加过上届欧锦赛,该队大赛经验匮乏且关键时刻并不坚韧,霍奇森率领的这支球队在奔赴巴西前,就不被外界看好,巴西世界杯首战告负,该队前景更是阴云密布。

“苏神”将成胜负手

与英格兰队一役,伤愈复出的苏亚雷斯将在很大程度上决定比赛走向。首先,这名33场比赛打进31球的英超最佳射手无人能挡,英格兰队的年轻后卫如果在联赛赛场上防不住“苏神”,到了世界杯赛场上也很难做到。其次,被中国球迷戏称为“炮牙苏”的苏亚雷斯在场上不仅自己拿得住球,能突能射,为队友创造机会的能力在英超也是数一数二的,有他在身边,卡瓦尼和弗兰有望快速找回状态和自信。最后,从乌拉圭队训练营传出的消息看,苏亚雷斯养伤这段时间也没闲着,他是主帅塔瓦斯了

解英格兰队的最佳人选,英格兰队首轮比赛的首发阵容中甚至有5名“苏神”在利物浦队的队友,而他对其他英格兰队球员的特点也颇有了解。

可以预料,只要苏亚雷斯届时能发挥八成水平,英格兰队就凶多吉少。兰帕德在英格兰队例行记者会上直言不讳地表示,要想阻止“苏神”几乎是不可能的,何况他身边还有卡瓦尼这样的危险人物存在。英格兰队的球员们在场上所能做的就是尽量限制“苏神”拿球时间,用人数优势搅乱乌拉圭队中场,然后期待锋线球员能有所发挥。

兰帕德力挺鲁小胖

英乌大战前,英格兰队副队长兰帕德表达了对有关“换鲁尼”传闻的无奈。他坦言,团队永远比个人重要。

在不敌意大利队的比赛中,英格兰队的头号球星鲁尼没有进球。赛后,英国媒体传出了鲁尼可能在与乌拉圭队的比赛中失去主力位置的传闻,因为他在赛前对抗训练中,被安排在了替补球员一方。

对此,英足总表示,是鲁尼自己主动提出要在训练中“增加强度”的,因此才进入了替补球员一方。

兰帕德说:“很不幸,在每届世界杯中,我们都会有球员遭遇各种传闻。不过我们现在应该关注的是球队,主教练会派出最强的阵容,过分关注个人是十分不利的。无论在英格兰队还是在曼联队,鲁尼都不缺乏决心。虽然总有针对他的谣言,但是他一定会展现出自己的才华,为球队赢得胜利。”



乌拉圭队 卡瓦尼

英格兰队 斯特林



乌拉圭队 苏亚雷斯

英格兰队 鲁尼

(以上均为北京时间)
 (本版图片均为网络图片)